

Протокол
собрания муниципального образования сельское поселение
Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район
Республики Башкортостан

с.Молоканово

16 ноября 2018 года 10:00

Проживают: 282 чел. присутствуют 46 чел, что составляет 16,3%.

Приглашенные:

Заместитель главы по экономике, финансам и инвестициям, начальник финуправления Администрации муниципального района Куюргазинский район РБ Зубаиров Айрат Венерович,

депутат Совета муниципального района Куюргазинский район РБ Намазгулов Рауф Шамарданович,

депутат сельского поселения Ермолаевский сельсовет Фросина Вера Васильевна,

редактор газеты «Куюргаза» Кашапова Нияра Масгутовна.

Собрание открывает глава сельского поселения Ермолаевский сельсовет Барановский Роман Александрович.

Уважаемые жители сельского поселения, сегодня на повестке дня следующие вопросы.

- 1.Выборы председателя и секретаря собрания.
- 2.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
- 3.Принятие решения об участии в конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5. Определение вклада населения для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы.
7. Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.

Повестка дня ставится на голосование.

За - 46

Против - нет

Воздержались – нет

Решение принимается.

Уважаемые жители села Молоканово, приглашенные, нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания.

Поступило предложение выбрать председателем собрания – главу сельского поселения Ермолаевский сельсовет Барановского Романа Александровича

Секретарь собрания – управляющего делами администрации сельского поселения Ермолаевский сельсовет Файзуллину Людмилу Васильевну.

Предложение ставится на голосование:

За - 46

Против - нет

Воздержались – нет

Решение принимается.

По второму вопросу повестки дня: **«Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах»** слушали Фросину В.В.

Программа поддержки местных инициатив (далее Программа) реализуется по решению Главы Республики и Правительства Республики Башкортостан. Программа направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях.

Цель Проекта – выявить и решить проблемы сельского поселения, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, небольшими дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к поселенческим полномочиям. На эти цели из республиканского бюджета выделяются субсидии, получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе программ, также ознакомил жителей села с позициями программы ППМИ-2019, разъяснил, что в программе может участвовать каждое сельское поселение. Проекты отбираются по бальной системе. Баллы утверждены постановлением Правительства Республики Башкортостан.

Максимальная сумма на которую может претендовать проект 1 000 000 (Один миллион) рублей.

Председательствующий: Переходим к рассмотрению третьего вопроса.

Принятие решения об участии в конкурсе.

Председательствующий предложил население активно обсуждать все проблемы населенного пункта и проголосовать за проект, который наиболее важен для большинства его жителей.

Какие будут предложения?

Председательствующий: Предложение ставится на голосование:

Хотим ли мы участвовать в ППМИ – 2019 году?

За - 46

Против – нет

Воздержались – нет

Решение принимается.

Председательствующий: Переходим к рассмотрению четвертого вопроса.

« Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе».

По данному вопросу слушали Барановского Р. А.

Уважаемые жители, нам необходимо выбрать первоочередную проблему села для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан. Как вы уже знаете, было проведено собрание граждан, в котором присутствовало 30 чел., где обсуждалась программа ППМИ в РБ и возможном участии в нем сельского поселения. Также был проведен опрос населения с целью определения приоритетного проекта для его реализации в 2019 году. Информация о ППМИ регулярно размещается на сайте сельского поселения Ермолавский сельсовет, в социальной сети «Подслушано Ермолаево», группе «проекте Контакт» создано сообщество «ППМИ-2019 Ермолаевский сельсовет», где также размещается информация о планируемых и проведенных мероприятиях. Объявлен конкурс рисунков, частушек по Программе поддержки местных инициатив на тему обустройства СДК.

Информация итогового собрания также будет размещена на сайте сельского поселения и в группе в социальной сети.

Слушали Янбердину А.Т., старосту с.Молоканово:

Сельский дом культуры является местом массового отдыха местных жителей и гостей села. Здание сельского дома культуры сдано в эксплуатацию в 1965 году. За 53 года использования, помещение требует капитального ремонта электропроводки, замены потолочного покрытия, окон и дверей, проведение отделочных работ. Температурный режим не соответствует требованиям СанПиНа - 2.2.4.548-96. В помещении холодно - необходимо установить утепленную металлическую дверь пожарного выхода. За годы эксплуатации пришло в негодность электроосвещение. Необходимо заменить несоответствующие ГОСТам лампы накаливания на современные, безопасные и экономичные светодиодные светильники. Требуют замены электропроводка, автоматы, выключатели, розетки. Необходима прокладка кабель-каналов.

Эстетический вид посещения не располагает к воспитанию чувства прекрасного у населения. Провисшие и прогнившие отделочные материалы потолка требуют срочную замену и устройство их на металлической конструкции, в целях безопасности людей. Необходима обшивка стен и потолка негорючими отделочными материалами. Бетонный пол с трещинами необходимо покрыть современными напольными плитками. На открытых радиаторах установить решетки. Пол сцены проломлен, доски качаются – это создает травмоопасную ситуацию во время проведения специалистами СДК репетиций и мероприятий. Необходима замена сцены. И, конечно, необходимо окрасить стены сцены и потолок позитивными теплыми цветами, чтобы вызвать у людей радостные эмоции и хорошее настроение.

Поэтому предлагаю провести текущий ремонт другого помещения, здания администрации сельсовета под сельский дом культуры, на что потребуется значительно меньше денежных средств для создания условий для полноценного культурно-досугового отдыха односельчан, что позволит нам больше проводить культурных мероприятий, увеличить количество и посещаемость детских, молодежных и семейных вечеров.

Председательствующий: Какие будут предложения ?

Председательствующий предложил поддержать инициативу и принять участие в ППМИ-2019 с проектом «Текущий ремонт здания бывшего сельсовета под сельский дом культуры села Молоканово муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан в рамках проекта ППМИ-2019»

Постановили: Считать наиболее неотложной и важной задачей связанной с муниципальной инфраструктурой для участия в конкурсе

и поддержанный единогласно проект - «Текущий ремонт здания бывшего сельсовета под сельский дом культуры села Молоканово муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан в рамках проекта ППМИ-2019».

Предложение ставится на голосование:

За - 46

Против – нет

Воздержались – нет

Решение принимается

По пятому вопросу слушали: **«О софинансировании проекта ППМИ».**

Председательствующий представил информацию о долевом участии местного сообщества – муниципального бюджета, вклада населения, вклада спонсоров.

В настоящий момент мы определяемся с минимальным вкладом в проект. Как я уже сказал, в том случае если он составит 15 (пятнадцать) процентов, то нашему проекту начисляется 100 баллов, что в свою очередь будет нам большим плюсом, так как это увеличивает шансы нашего проекта на победу.

Вклад население в проект носит добровольный характер, и желающие могут внести по 500 рублей и даже более.

Председательствующий:

Предварительно, вклады в реализацию проекта могут быть следующим:

Вклад населения:

Деньгами: 15%, т.к. 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей.

Председательствующий: На реализацию проекта в рамках Программы поддержки местных инициатив из бюджета сельского поселения выделим средств 15% от запрашиваемой суммы субсидии в размере 150000 рублей.

Теперь необходимо решить вопрос по софинансированию проекта со стороны спонсоров.

Слушали: Фросину В.В.-предприниматель.

Ознакомившись с Программой поддержки местных инициатив, мы решили тоже не остаться в стороне от решения проблем, ведь только при общей заинтересованности в решении проблем у нас все получится. Данный проект полностью поддерживаем. Со своей и стороны гарантирую оказать помощь в денежной форме в размере 10 тыс.рублей.

Я как уроженка села Молоканова призываю вас принять активное участие в ППМИ – 2019 г. Так как село большое, молодежи много. В клубе принимают участие и жители д.Кунакбаево т.к у них нет клуба.

Нестрогаев П.В.- фермер:

Я также поддерживаю данный проект, также гарантирую оказать помощь в денежной и в неденежной форме в виде предоставления техники и ремонтными работами.

Председательствующий: Неденежный вклад населения в реализацию проекта может быть в безвозмездной помощи, организация субботников, предоставления техники, инвентаря.

Нефинансовый вклад населения будет обеспечен на уровне не менее 10% от запрашиваемой суммы субсидии.

Янбердина А.Т.-староста с.Молоканово.

У нас проживает 282 чел. Из них до 18 лет -68 чел.

В Кунакбаево -136, из них до 18 лет- 38 чел.

Клуб для села необходим т.к здесь проводятся все праздничные мероприятия, собрания, сходы. Проводятся молодежные дискотеки, игровые –развлекательные программы для детей. Так же и мы, пенсионеры, постоянные гости клуба. Нас в с.Молоканово -64 чел., в д.Кунакбай – 21 чел.

Я так же призываю население не только с.Молоканово , но и д.Кунакбай внести посильный вклад в ППМИ и как было решено на первом собрании собрать с человека не менее 500 рублей.

Ворощенко Е.П.- жительница с.Молоканово.

Куда же детям ходить вечерами, да и в праздники. А так мы знаем, что они в клубе на дискотеках или на репетициях.

Я полностью поддерживаю предложение А.Т. Янбердиной и всех призываю внести сумму денег от 500 рублей .

Нестрогаева А.В.-жительница с.Молоканово.

Я так же поддерживаю предложение старосты села и согласна внести по 500 рублей, а нас трое, значит 1500 рублей.

Гафарова Л.О.- зав. худ. пост. частью:

Старики любят утверждать, что «раньше жилось веселей». Даже в трудные годы, когда и недоедали, и надеть особенно нечего было, на деревенских улицах не смолкали песни. В самом деле: если человек сыт и хорошо одет, это еще не означает, что он непременно удовлетворен жизнью – для него, независимо от возраста и интересов, важна возможность общения, самовыражения.

Поэтому в деревне необходим центр, объединяющий вокруг себя людей. Что это за деревня без клуба? Всегда должно быть место, где можно собраться и куда прийти... Кроме того, чем наши дети хуже других? Чего хочет сельская молодежь? Возможно, ответ покажется странным - но она хочет того же, чего и городская. И первоочередное желание - коммуникации со сверстниками, посредством танцев, совместных игр, общей деятельности. Дети в клубе не только развлекаются, но и учатся – это очень важно. Здесь и вокальный, и танцевальный, и театральные кружки. В клубе проводятся различные мероприятия, праздники, детские и взрослые дискотеки на которые приходят жители нашего села. Мы готовимся к ним, прорабатываем сценарии, шьем костюмы, также организована совместная работа библиотеки и клуба.

Проводя мероприятия, мы затрагиваем темы здорового образа жизни, патристические и эстетические проблемы нашего общества.

Считаю, что культура на селе во все времена была нужна, при этом в нашей работе надо чувствовать желания и потребности людей в проведении досуга.

Нынешнее здание клуба находится в аварийном состоянии, поэтому новое здание очень нужно селу, ведь клубная работа многогранна. Это и кружковая, культурно-массовая деятельность, показ кино. Необходимы и сходки населения, чтобы встретиться с главами села и района, проводить и обсуждать самое больное и насущное. Клуб просто жизненно необходим селянам. Я согласна внести сумму от 500 рублей.

Щербакова Н.Н - член инициативной группы.

У меня трое детей. Старшие дети участвуют в художественной самодеятельности, а если клуб закроют я не представляю, чем будут заняты дети. Я поддерживаю своих сельчан и мы с мужем согласны внести сумму 1000 рублей.

Председательствующий: Уважаемые жители, если больше желающих выступить нет, то необходимо утвердить голосованием поступившие от Вас предложения:

Бюджет сельского поселения – 15% от запрашиваемой суммы субсидии (150 тыс.руб.)

Вклад населения:

деньгами: - 15% от запрашиваемой суммы субсидии (150 тыс.руб., но не менее 500 рублей с каждого жителя старше 18 лет)

неденежный вклад - 10% от запрашиваемой суммы субсидии (около 100 тыс. руб.) (участие в субботниках, инвентарь).

Вклад спонсоров:

деньгами: -15% от запрашиваемой суммы субсидии (150 тыс.руб.)

неденежный вклад – 10 % от запрашиваемой суммы субсидии (100 тыс. руб.), в том числе: техникой и ремонтными работами.

Предложение ставится на голосование:

За - 46

Против – нет

Воздержались – нет

Решение принято.

По шестому вопросу повестки дня слушали: **О создании инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ.**

Председательствующий:

Инициативная группа – это команда единомышленников, которая помогает администрации поселения готовить и выполнять проект на всех его стадиях – от момента подготовки документов на конкурс для получения субсидии из республиканского бюджета до завершения строительных работ.

Задачи инициативной группы разнообразны и включают в себе:

аукциона для победы в нем, снижает цену. В результате чего появляются денежные средства сэкономленные таким образом.

Кроме того бывает, что деньги для приобретения товара в полном объеме уже собраны, но после этого поступают денежные средства от тех, кто, скажем так, припозднился с этим.

Во всех этих случаях появляется необходимость законно и обоснованно освоить эти денежные средства.

На этом собрании нам с вами необходимо принять решение о расходовании средств в случае экономии.

Какие будут предложения?

Предлагаю собранные денежные средства, оставшиеся в ходе реализации проекта в рамках ППМИ использовать на выбранный проект.

Выступила жительница с.Молоканово, пенсионерка Селихова А.Н:

Вношу предложение, в случае экономии средств пустить на ремонт водоснабжения.

Предложение ставится на голосование

За - 46

Против – нет

Воздержались – нет

Решение принято.

Решили: собранные денежные средства, оставшиеся в ходе реализации проекта в рамках ППМИ использовать на ремонт водоснабжения.

Председательствующий: Уважаемые односельчане, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за активное участие.

Председатель собрания

Секретарь собрания



Р.А.Барановский

Л.В.Файзуллина